

## Отчет о проведенных мероприятиях в летний период 2020 года

В июне 2020г. в 13 общеобразовательных организациях в рамках подпрограммы «Организация отдыха и оздоровления детей» летняя занятость детей и подростков была организована в виде онлайн-лагерей с использованием технологий, позволяющих обеспечить взаимодействие детей и педагогов опосредовано (на расстоянии), в том числе с применением дистанционных технологий.

В июле и августе 2020 года онлайн-лагеря работали в учреждениях дополнительного образования.

В онлайн-лагерях на базе общеобразовательных организаций реализовалась программа #Активные каникулы «Моё виртуальное лето» на школьных страницах в социальных сетях «ВКонтакте», Instagram и др. Проведены виртуальные конкурсы по темам «Россия – родина моя», «На планете Детства», «Очумелые умелые ручки»; прошло обсуждение художественных фильмов и беседы в рамках патриотического проекта «Горький хлеб войны»; виртуальные марафон здоровья и сельхоздесант; беседы на тему «Безопасное лето» и другие.

1 июня 2020 года несовершеннолетние подростки приняли участие в первом районном онлайн-марафоне «На планете Детства», посвященном Всемирному Дню защиты детей. Также данный марафон был ознаменован как старт летней оздоровительной кампании 2020 года и начала школьных летних каникул. Участниками марафона стали все желающие, начиная от воспитанников дошкольных образовательных учреждений и заканчивая старшим школьным звеном и родителями. Марафон был распisan на весь день и состоял из 4-х этапов:

- 1) Утренняя онлайн-зарядка «#ЗарядисьНаЛето» (проводилась в прямом эфире сети«Instagram» на официальном сайте района
- 2) Челлендж «#ЛадощкаДобра»
- 3) Акция «#ВзрослыеДетям»
- 4) Конкурс фотографий «Кадр дня #ВотОнЯ».

На каждый этап марафона был прописан регламент проведения. Дети и родители размещали фотографии и видео в различных социальных сетях («ВКонтакте», «Twitter», «Одноклассники», «Instagram», «Facebook»).

К каждой публикации обязательным условием было указание определенного набора хеш-тегов, по которым можно было легко отследить участников онлайн-марафона.

По итогу дня в мероприятии приняли участие огромное количество воспитанников детских садов и их родителей, а также обучающихся школ и педагогов. Количество публикаций превысило отметку в 400 постов. Ход проведения марафона освещен в местных СМИ. Самые активные семьи, образовательные организации и педагоги награждены грамотами и благодарностями Управления образования.

Для обучающихся, зачисленных в онлайн-лагеря дневного пребывания общеобразовательных организаций Родниковского муниципального района имеющих право на получение бесплатного питания в учебные дни режима повышенной готовности были выданы 563 продуктовых набора из средств областного бюджета.

На базе МАУ ДО «ЦДТ» в дистанционном режиме разработана программа профильного онлайн-лагеря «Летняя академия творчества» по направлениям: сценическое мастерство, медиация, декоративно-прикладное творчество, вокал.

Каждая неделя имела свою тематику, на страничке в VK публиковалась афиша на следующую неделю и ребята знали какая тема и что их ждёт.

Самые активные участники по результатам работы лагеря 1 и 2 смены получили дипломы и сладкие призы.

Большой популярностью у ребят пользовались мастер-классы, викторины, фотоконкурсы, головоломки, конкурсы рисунков. Они с удовольствием выполняли задания под руководством педагога и самостоятельно, присылая фото или видеоотчёт.

МКУ ДО «ДЮСШ» разработали программу профильного онлайн-лагеря «Наше олимпийское лето».

Каждая неделя включала спортивные и творческие конкурсы. Лучшие работы, по мнению жюри, выставлялись в социальных сетях для общего голосования, а затем в прямом эфире проходило подведение итогов.

В программу онлайн-лагеря были включены конкурсы рисунков: «В мире любимых мультфильмов о спорте», «Краски уходящего лета», «Завтрак чемпиона», «Пропаганда здорового образа жизни», «Азбука безопасности», конкурс фотографий «Мой любимый пушистый друг», Семейная спортивная фотография», видеоконкурс «Утренняя зарядка», спортивные конкурсы: жонглирование мячом, «лодочка», поднимание туловища, планка, приседание за 60 сек. и многие другие.

В целях предотвращения дорожно - транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет в онлайн-лагерях прошли тематические дни и профилактические акции по правилам дорожного движения, соблюдению мер безопасности в быту, правилам поведения в лесу, на водных объектах в летний период с обучающимися и родителями с использованием дистанционных образовательных технологий.

Был реализован онлайн-проект «Мое безопасное лето», в рамках которого проведены онлайн-уроки безопасности «Сохрани себе жизнь!», онлайн – занятия «Знаешь ли ты как себя спасти?», проведен конкурс рисунков «Мои летние предосторожности», тест-викторина «Моя безопасность», организованы мастер-классы по изготовлению памяток по безопасности для родителей и обучающихся "Правила поведения вблизи водоемов", "Соблюдение правил пожарной безопасности в быту", "ПДД юного пешехода", "Если ты один дома", "Антитеррористическая безопасность", "Телефонный терроризм", "Безопасное поведение в сети Интернет".

В группах в социальных сетях, на официальных сайтах образовательных организаций размещены памятки, наглядный материал, предоставленный ОГИБДД Родниковского района.

На организацию отдыха детей в каникулярное время в части организации двухразового питания в лагерях дневного пребывания запланировано 1611120,00 руб., израсходовано на данные цели 799186,28 руб.

Общий охват детей малозатратными формами в дистанционном режиме в летний период 2020 года составил **1935 детей.**

## Перспективы на 2021 год

1. Разработать программу профильных лагерей в летний период 2021 года профориентационной направленности. Провести конкурс программ профильных лагерей.

2. Рекомендовать социальным партнерам составить план мероприятий малозатратных форм организации занятости и досуга несовершеннолетних по форме:

Малозатратная форма	День недели	Время	Место проведения	Ответственный

3. Составить палитру рабочих мест с организациями, готовыми оказать содействие в трудоустройстве несовершеннолетних в летний период.

4. Продолжить практику работы профильного трудового отряда для несовершеннолетних, вступивших в конфликт с законом.